
 

 

 

DIRECCIÓN NACIONAL DE BOMBEROS 

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN 

 

Montevideo, 15 de setiembre de 2022 

 

Ref.: Licitación Abreviada Nro 02/2022. 

 

ANEXO VII 

 

En el marco de la Licitación Abreviada Nro 02/2022 cuyo objeto es la 

"Adquisición de Equipos y Materiales Profesionales para la D.N.B.", se informa 

que: 

 

La razón social TECNO CARE LTDA. consulta  el día 13/09/2022 , en referencia al 

ITEM Nº 6 EQUIPOS INTEGRALES DE ILUMINACION, solicitando cambiar en las 

características técnicas del pliego de condiciones, los ítems que a continuación se 

detallan: 

  

Numeral 2’ Dimensiones máximas del equipo: L 1100mm 

  

Respuesta: 

La Comisión Técnica informa que :  No se accede a lo solicitado. Las dimensiones 

expuestas en pliego de condiciones se establecen considerando dimensiones de 

compartimentos en los vehículos de incendios, donde se acondicionan para su 

traslado  los equipos de iluminación.  Deberá  ajustarse a las condiciones 

establecidas en el pliego de condiciones. 

 

 

 

 

 

  



Pregunta: 

La razón social TECNO CARE LTDA. consulta  

Numeral 3 ’ iluminación mínima: 8800 lumens 

  

Respuesta 

La Comisión Técnica informa que :   no se accede a lo solicitado debiendo ajustarse 

a las condiciones establecidas en el pliego de condiciones . 

  

Pregunta: 

La razón social TECNO CARE LTDA. consulta  

Numeral 4 : “ Postes de extensión telescópica entre 1,5 y 3metros” 

  

Respuesta 

La Comisión Técnica informa que :  se accede a lo solicitado siempre y cuando el 

poste telescopio del equipo cuando este reducido a su mínima dimensiones no 

sobrepase el largo del elemento de transporte. 

  

Pregunta: 

La razón social TECNO CARE LTDA. consulta  

Numeral 7: “autonomía de la batería a máxima potencia 3hs “ 

 

Respuesta 

La Comisión Técnica informa que: no se accede a lo solicitado debiendo ajustarse a 

las condiciones establecidas en el pliego de condiciones 

  

Pregunta: 

La razón social TECNO CARE LTDA. consulta  

Propuesta de nuevos numerales 12 y 13 con características técnicas para el Ítem. 

  

Respuesta 

La Comisión Técnica informa que:  no se accede a lo solicitado debiendo ajustarse a 

las condiciones establecidas en el pliego de condiciones 

 


